На сайт управления образования администрации МО ГО «Сыктывкар»

Дети на дороге!

Еще не начались летние каникулы, а число дорожно-транспортных происшествий с участие подростков увеличиваются.

Согласно официальной статистике, на территории г. Сыктывкара сотрудниками ОГИБДД на 19 мая 2014 года зарегистрировано 13 ДТП, в которых 16 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести. В одном ДТП, подросток сел за руль мопеда проигнорировал правила дорожного движения, в результате чего сам и пострадал. В воскресенье пятиклассник перебегал дорогу вне пешеходного перехода, в результате был доставлен в детскую республиканскую больницу. Дети, в силу своих возрастных особенностей, не всегда способны правильно оценить дорожную ситуацию и распознать опасность.

Уважаемые взрослые! Сделайте все необходимое, чтобы в Вашу семью не пришла беда.

Своевременно обучайте детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывайте потребность быть дисциплинированными на улице, осторожными и осмотрительными!

Вместе обсуждайте наиболее безопасные пути движения, ежедневно напоминайте ребенку: ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПЕРЕЙТИ ДОРОГУ – УБЕДИСЬ В БЕЗОПАСНОСТИ!

Запретите детям переходить дорогу из-за стоящего транспорта — это опасно для жизни! Запретите слушать музыку в наушниках при переходе проезжей части и при управлении велосипедом — ЭТО ОПАСНО!

Учите предвидеть скрытую опасность! Вместе обсуждайте наиболее безопасные пути движения!

Берегите своих детей, они нуждаются в заботе самых близких и родных людях!